

Информация о результатах завершённых расследований несчастных случаев со смертельным исходом в феврале 2022 года

Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее – министерство) информирует Вас о том, что 11.02.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 11.12.2021.

На территории г.о. Новокуйбышевск резчик (42 года) ООО «ТК Стройэлектро» (место регистрации юридического лица г.о. Новокуйбышевск) получил смертельную травму в результате падения на него щита.

В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ.

Вид происшествия – удары падающими предметами и деталями (включая их осколки и частицы) при работе с ними.

Лица, допустившие нарушения требований охраны труда, являются должностными лицами ООО «ТК Стройэлектро».

Также 11.02.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 10.01.2022.

На территории г.о. Самара водитель (33 года) ИП Карабаев Д.В. (место регистрации ИП г.о. Самара) получил смертельные травмы на рабочем месте в результате зажатия стрелой минипогрузчика.

В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось нарушение требований безопасности при эксплуатации транспортных средств.

Вид происшествия – защемление между неподвижными и движущимися предметами, деталями и машинами.

Лицом, допустившим нарушения требований охраны труда, является ИП Карабаев Д.В.

24.02.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 14.08.2021.

На территории м.р. Нефтегорский водитель (43 года) ИП Зубов А.Е. (место регистрации ИП м.р. Нефтегорский) получил тяжёлые травмы на рабочем месте в результате возгорания автомобиля. В последствии работник скончался от ожогов в медицинском учреждении.

В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось нарушение требований безопасности при эксплуатации транспортных средств.

Вид происшествия – повреждения при возгорании легковоспламеняющихся веществ и одежды.

Лицом, допустившим нарушения требований охраны труда, является ИП Зубов А.Е.

В целях профилактики аналогичных несчастных случаев минтруд Самарской области обращает внимание работодателей региона на необходимость:

— организации производства работ в соответствии с государственными нормативными требованиями охраны труда;

— обеспечения безопасности работников при эксплуатации оборудования, осуществлении технологических процессов;

— включения в Положение о системе управления охраной труда процедуры управления профессиональными рисками;

— обеспечения контроля за применением работниками средств индивидуальной защиты.